
Σχόλιο του Γραφείου Τύπου του ΝΑΡ για την
Κομμουνιστική Απελευθέρωση για την επίσκεψη
πρωθυπουργού και ευρωπαίων στον Έβρο.

Και δεσμοφύλακας και συνοριοφύλακας της ΕΕ ο Μητσοτάκης
Φυλάει τα ματωμένα τείχη της Ευρώπης-φρούριο

«Περιπολία» στα σύνορα του Έβρου με τους επικεφαλής των θεσμών της Ευρωπαϊκής Ένωσης
πραγματοποιεί ο Κυριάκος Μητσοτάκης. Δίπλα του, επιβλέπουν την άγρια καταστολή προσφύγων και
μεταναστών ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Σαρλ Μισέλ, η πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής
Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν και ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νταβίντ Σασόλι. Προφανώς με τις
ευλογίες της Μέρκελ και του Μακρόν…

Χαμογελούσε ο Μητσοτάκης, αφού πήρε προαγωγή: Από δεσμοφύλακας της Ευρωπαϊκής Ένωσης έγινε ΚΑΙ
χωροφύλακας-συνοριοφύλακας! Ως άλλος Διγενής Ακρίτας των πολυεθνικών είπε πως «φρουρούμε τα
ευρωπαϊκά σύνορα». Στην πραγματικότητα, η ελληνική κυβέρνηση και οι ένοπλες δυνάμεις σε αυτή τη
ντροπιαστική εκστρατεία κατά των απελπισμένων προσφύγων και μεταναστών, αυτό ακριβώς κάνουν:
φυλούν τα ματωμένα σύνορα της Ευρώπης-φρούριο, της ΕΕ του κεφαλαίου και του ρατσισμού, που με την
πολιτική και τις επεμβάσεις της έχει συμβάλλει στο να διαλυθούν οι χώρες της ευρύτερης περιοχής (από
τη Συρία και τη Λιβύη, μέχρι την Αφρική). Της ξενοφοβικής ΕΕ που υπέγραψε την απαράδεκτη
συμφωνία με τον Ερντογάν, που μετέτρεψε τα ελληνικά νησιά σε «αποθήκες ψυχών» και τώρα
καταρρέει με δραματικό τρόπο.

Η ελληνική κυβέρνηση φυλάει τα ευρωπαϊκά σύνορα διπλά: και για να μην μπουν
πρόσφυγες/μετανάστες και για να μην φύγουν προς τις χώρες του πλούσιου ευρωπαϊκού
Βορρά. Η ΕΕ έχει σφραγίσει τα εσωτερικά σύνορα (της δήθεν ελεύθερης μετακίνησης) με τις συμφωνίες
«Δουβλίνο», μετατρέποντας την Ελλάδα (και άλλες χώρες πρώτης εισόδου) σε μεγάλες φυλακές
προσφύγων και μεταναστών. Και οι κυβερνήσεις, τόσο της ΝΔ τώρα όσο και του ΣΥΡΙΖΑ πριν, έκλεισαν τα
σύνορα προς τη Δύση, συμμορφούμενοι στην πολιτική της ΕΕ.

Ας αφήσουν λοιπόν τα κυβερνητικά στελέχη της ΝΔ, των άλλων αστικών κομμάτων και οι κάθε λογής
εθνικιστές, πατριδοκάπηλοι (δεν λείπει και το παπαδαριό του μίσους) και νεοφασίστες τις κραυγές περί
«υπεράσπισης της πατρίδας και των εθνικών συνόρων». Τα σύνορα που υπερασπίζετε είναι τα νέα
τείχη του αίσχους, του χρήματος και της απανθρωπιάς, που περιφρουρούν τα κέρδη του
κεφαλαίου (ευρωπαϊκού και ελληνικού). Τη δουλειά των ισχυρών καπιταλιστικών κρατών της Δύσης
και του ελληνικού κεφαλαίου κάνετε και γι’ αυτό σας κτυπάνε φιλικά στην πλάτη. Το ίδιο και ο Τραμπ από
τις ΗΠΑ. Είναι όλοι αυτοί που πέρασαν μνημόνια, βάσεις, καταστολή κλπ. σε βάρος των εργαζομένων,
των φτωχών λαϊκών στρωμάτων και της νεολαίας.

Γι’ αυτό κάνετε τους πολέμαρχους απέναντι σε απελπισμένους και άοπλους πρόσφυγες και μετανάστες,
ανοίγοντας επικίνδυνα τον Ασκό του Αιόλου με χρήση του στρατού και πραγματικών πυρών στα σύνορα,
με παράνομη απώθηση βαρκών στη θάλασσα, κτυπώντας βάρβαρα «της γης τους κολασμένους».
Ενώ σφίγγετε το χέρι των πραγματικών υπεύθυνων γι’ αυτή την κατάσταση.
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Το εργατικό λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα, η μαχόμενη Αριστερά, κάθε άνθρωπος που δεν ξεπούλησε τις
αξίες του στο μαγαζάκι του τρόμου και στους εμπόρους του εθνικισμού, θα πρέπει να σταθούν
αποφασιστικά δίπλα στους πρόσφυγες και στους μετανάστες, στο δικαίωμά τους να μπουν στη χώρα, να
ζητήσουν άσυλο και να μείνουν μαζί μας εάν το επιθυμούν, ή να προχωρήσουν στις ευρωπαϊκές (ή άλλες)
χώρες που θέλουν να υποβάλλουν αίτημα προστασίας (ασύλου), να βρουν τις οικογένειές τους, να ζήσουν.
Το διπλό άνοιγμα των συνόρων τόσο προς την Ελλάδα, όσο και προς την Ευρώπη είναι η
άμεση απάντηση.

Από κει και πέρα πρέπει να σταματήσουν όλα όσα προκαλούν τα προσφυγικά κύματα. Δεν μπορεί η
Ευρωπαϊκή Ένωση (με τη συνενοχή και των ελληνικών κυβερνήσεων) να βομβαρδίζει σε Συρία, Λιβύη,
Αφγανιστάν, να λεηλατεί τον πλανήτη και μετά να κάνει πως… δεν ξέρει τους πρόσφυγες.

Κάτω η ρατσιστική συμφωνία ΕΕ-Τουρκίας, ρήξη με την Ευρώπη-φρούριο και τα σφραγισμένα
σύνορα του Δουβλίνου, κλείσιμο των βάσεων, έξοδος από ΕΕ και ΝΑΤΟ.
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